

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О работе Файзрахмановой Я.И. по кандидатской диссертации «Управление развитием застроенных территорий», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами(строительство).

Файзрахманова Я.И. с отличием закончила инженерно-экономический факультет Самарского государственного архитектурно-строительного университета и получила квалификацию «менеджер» по специальности «Экономика и управление на предприятии (в строительстве)». Затем Я.И. Файзрахманова поступила в аспирантуру Самгасу

За время обучения в аспирантуре Файзрахманова Я.И. зарекомендовала себя грамотным, эрудированным специалистом.

В процессе обучения в аспирантуре Файзрахманова Я.И. продемонстрировала способность добиваться достижения поставленных перед ней научных целей, самостоятельно проводить серьезные теоретические исследования и выполнять практические разработки. Аспирантке Я.И. Файзрахмановой присущи такие черты, как упорство, творческий подход к делу, энергичность и целеустремленность

В период обучения в аспирантуре, одновременно с проведением диссертационных исследований и впоследствии, соискательница привлекалась к преподавательской учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства. Яна Искандаровна показала себя знающим, активным, грамотным преподавателем по следующим дисциплинам: «Рынок ценных бумаг», «Анализ и диагностика финансово-хозяйственной деятельности предприятия в строительстве», «Планирование». За время преподавательской деятельности аспирантка прошла повышение квалификации по двум программам, а также в соавторстве с к.э.н., доцентом кафедры «Экономика» Ларкиной А.А., были изданы два методических пособия для студентов.

В настоящее время соискательница работает в должности ассистента на кафедре «Экономика», пользуется уважением, как в коллективе кафедры, так и среди студентов.

По окончании аспирантуры соискательница подготовила диссертационную работу на тему «Управление развитием застроенных территорий».

В ходе теоретических и экспериментальных исследований решались актуальные задачи по теме выбранного исследования.

Выполненная диссертация обогащает науку рядом новых взглядов на традиционно важные для теории и практики проблемы в области управления развитием застроенной территории.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных, всероссийских конференциях, симпозиумах.

Диссертант проявил большую научную скрупулезность в работе над диссертацией, и представил себя высококвалифицированным, инициативным ученым, способным решать сложные научные задачи в области управления развитием застроенных территорий.

Особо необходимо отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к логически-аналитическому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования.

Аспирант Файзрахманова Я.И. является сложившимся научным работником, способным решать поставленные проблемы, достойным и эффективным молодым ученым.

Считаю, что выполненная диссертация на актуальную тему «Управление развитием застроенной территории», не смотря на отдельные небольшие недостатки, носит законченный характер и удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а соискательница заслуживает присвоения степени к.э.н по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)».

Научный руководитель:
доктор экономических наук,
профессор

Л. Иваненко

Иваненко Л.В.

Подпись Иваненко Л.В. – научного руководителя удостоверяю:

Н. В. Моргунов

(штамп отдела кадров, Ф.И.О. заверяющего)

Гербовая печать учреждения



« 10 »

2014 года